

# 整治枪爆除祸患 震慑犯罪护平安

## 包头市公安局集中销毁一批非法枪爆物品

**包头讯** 近日,包头市公安局在包头市包钢集团稀土板材厂开展了统一销毁非法枪爆物品活动,自治区公安厅督察总队、警务保障部等部门和包头市网信办、海关、国防科工办、邮政管理局等部门负责人共同参加了本次活动。

此次集中统一销毁活动以“治枪爆、除祸患、保民安”为主题,由公安部统一部署,自治区公安厅亲自指挥,全区公安机关集中行动,对专项行动中收缴的非法枪爆物品、报废公务用枪弹进行集中统一展示和销毁。此次销

毁活动充分展现了包头市公安机关打击整治枪爆违法犯罪专项行动的战果、成效和决心,进一步震慑违法犯罪,全力推动“打击枪爆违法犯罪专项行动”向纵深发展。

“我宣布,全国公安机关集中统一销毁非法枪爆物品活动现在开始!”上午10点整,随着自治区公安厅党委委员、副厅长赵宇辉销毁命令的下达,全国公安机关集中统一销毁非法枪爆物品活动正式开始。此次活动中,包头市公安机关共投入警力486人,车辆37台,销毁各类枪支1667支,管制器具7861

把。

据了解,2018年包头市开展“打击枪爆违法犯罪专项行动”以来,包头市委、市政府高度重视,公安机关牵头,会同检、法、安监、经信委、邮政等24个部门,通力合作,持续严打境内制贩枪支、境外走私枪支和网络贩枪违法犯罪活动;全力打击非法制造、买卖、运输、邮寄、储存、持有枪支弹药爆炸物品等违法行为;通过深入开展宣传发动,大力推进长效机制建设,全面强化社会面和网上涉枪支、危爆物品违法行为整治,全面加强枪爆要素

管控和收缴查控,同时结合“扫黑除恶”专项行动,严厉打击枪爆与恐黑毒赌合流犯罪行为。截至目前,专项行动中,该市共收缴枪支32支、子弹9920发、炸药105.22公斤、雷管4606枚、仿真枪13支、管制刀具1100把、弩10把;立案查处涉枪刑事案件4起、刑事拘留4人,涉爆刑事案件3起、采取刑事措施6人、治安处罚15人;发放宣传资料22180余份,排查整治枪支弹药从业单位11家、爆炸物品从业单位24家、管制刀具生产销售单位3家、五区五场713家。(肖玥)



近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队宣传民警借助该旗举办2018年农民“丰收节”文艺展演活动的契机,携带宣传资料,深入恩格贝镇,向在场的农牧民和演出人员送上了“交通安全大餐”,以增强农牧民的道路交通安全意识。  
李亮 邱瑛 摄

## 国庆期间内蒙古公路将免费通行

**呼和浩特讯** 9月20日,内蒙古收费公路监督管理局公布消息,国庆节期间,我区高速公路对7座及以下小型客车将实行免费通行,时间为2018年10月1日零时至10月7日24时,以车辆驶离出口收费站的时间为

准。在此期间,普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费站的时间为准。只有装设ETC设备的客车可免费快速通行ETC车道,未装设ETC设备的车辆不能从ETC车道通过。

出行群众可通过“内蒙古高速公路电子不停车收费”、“内蒙古高速公路服务平台”微信公众服务平台、内蒙古ETC网站、“12122”客服热线及时多渠道查阅路况信息,方便选择最佳路线出行。(李飞)

## 银企全方位战略合作 打造全功能服务平台



**本报讯**(记者杨乐 通讯员王百章 张桐)日前,中国银行内蒙古分行与中国移动内蒙古分公司在呼和浩特签署了全面战略合作协议。

中国银行内蒙古分行行长陈志能、中国移动内蒙古分公司总经理杨跃辉分别代表双方单位致辞。中国银行内蒙古分行首席业务

经理、副行长田军,中国移动内蒙古分公司副总经理马冬梅分别代表双方单位签署合作协议。中国银行内蒙古分行副行长乌力更、袁雯妍和中国移动内蒙古分公司副总经理王鑫及双方单位相关部门负责人出席了签约仪式。

此次全面战略合作协议的达成,标志着双方将在前期良好合作的基础上,集中金融科技和信息通讯力量,共同探索新兴业务领域的发展机遇,同时结合各自战略布局和资源优势,在联合营销、渠道建设、智能应用、金融服务、通信技术等方面开展全方位战略合作,共同携手打造全功能金融服务和通信服务平台,为消费者创造更加便捷高效的消费环境和模式,提供更富科技含量、实用、适用的金融产品。

## 明确责任细化流程 严密组织加强沟通

**乌兰察布讯** 9月17日上午,自治区司法厅副厅长尤俊成带领该厅机关相关人员,对乌兰察布市考区乌兰察布职业学院考点进行了现场检查指导。乌兰察布职业学院党委书记贾军、乌兰察布市司法局副局长高奇峰等相关领导全程陪同检查指导。

今年,乌兰察布市考区共设置考点1个,考场15个,有976名考生报名参加考试。尤俊成实地查看了乌兰察布职业学院的整体环境、考试设备、考务组织及各项保障工作落实情况,对考区的考场环境、机考各项考前准备工作给予了充分肯定。他指出,乌兰察布市司法局领导重视,组织严密,各项准备工作有序开展,考场设置合理、硬件设备按照要求全部调试到位,完全具备了实施首场计算机化考试的全部条件。

尤俊成对下一步工作提出了具体要求,他强调:市司法局领导班子要提高认识,加强组织领导,强化与各部门的协调沟通,做好考试承办工作;要多排查问题,将存在问题第一时间解决,绝不留任何隐患;要细化各项流程,加强对考务人员的培训、演练,明确责任,确保服务到位,不出问题;要加强与校方的合作,尽量保持与提供考场的学校的长期合作,打造标准化考场;要做好考试服务、信息公开,充分利用4K智能机顶盒公共法律服务电视平台、网站、微信公众号等媒体发布相关信息,让考生提前了解考试情况,熟悉考试规则。

9月17日下午,乌兰察布市召开了由各相关部门主要负责人参加的协调会议,就检查组提出的相关要求、建议和下一步工作进行了详细的落实和部署,确保2018年乌兰察布考区考试工作万无一失,为国家统一法律职业资格证书首场机考交上一份满意的答卷。(自治区司法厅供稿)

## 开展活动抓党建 扶贫济困再攻坚

**乌兰察布讯** 9月18日,乌兰察布市司法局全体党员干部来到扶贫点和县大库联乡合少营村村委会,开展了主题党日活动和专题组织生活会,并慰问了帮扶点的贫困户。

活动中,全体党员干部在该村村委会国旗下重温了入党誓词,在村委会会议室召开了乌兰察布市司法局机关支部“好人主义”专项整治专题组织生活会。该局党组书记、局长郭全运和该局党组成员、副局长庞俊平以普通党员的身份参加了组织生活会,并对专题组织生活会分别进行了点评,对下一步的整改工作提出了意见和建议。同时,郭全运对机关党建工作提出了几点意见:一是要高度重视党建工作,政治部、党总支、机关支部要确保各项工作任务落到实处,绝不能敷衍造假。要搞好二级单位的党建工作;二是,每名党员都要学习、尊崇党章,履行党员义务。入党积极分子要努力工作,争取早日入党。

会后,全体党员干部深入到每户贫困户家中,开展了中秋节前慰问和补充完善扶贫档案材料工作。(自治区司法厅供稿)